

Κοζάνη, 20/06/2024

**ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ της  
από 15/11/2023 με Αρ. Πρωτ: 740**

**ΑΝΟΙΧΤΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ**

*Εκπαιδευόμενων Ινστιτούτων Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΙΕΚ) για συμμετοχή σε δράσεις υποστήριξης πρακτικής άσκησης στο πλαίσιο των Υποέργων 1, 4 και 9 της πράξης «Ειδικά προγράμματα διεξαγωγής πρακτικής άσκησης και απόκτησης επαγγελματικής εμπειρίας (ΙΕΚ)» με κωδικό ΟΠΣ (ΜΙΣ) 5069416 στο Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση 2014-2020» για τις περιφέρειες Ανατολική Μακεδονία / Θράκη & Δυτική Ελλάδα, Δυτική Μακεδονία & Βόρειο Αιγαίο και Νότιο Αιγαίο.*

Κατόπιν αξιολογήσεως των υποψηφιοτήτων που κατατέθηκαν στην **Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας** από τις **22/5/2024** μέχρι τις **11/6/2024** της Αρ. Πρωτ: 740, 15/11/2023 Ανοιχτής Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος **Εκπαιδευόμενων Ινστιτούτων Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΙΕΚ) για συμμετοχή σε δράσεις υποστήριξης πρακτικής άσκησης (επαναπρόσκληση)** στο πλαίσιο των Υποέργων 1, 4 και 9 της Πράξης «Ειδικά προγράμματα διεξαγωγής πρακτικής άσκησης και απόκτησης επαγγελματικής εμπειρίας (ΙΕΚ)» με κωδικό ΟΠΣ (ΜΙΣ) 5069416 στο Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση 2014-2020» για τις περιφέρειες Ανατολική Μακεδονία / Θράκη & Δυτική Ελλάδα, Δυτική Μακεδονία & Βόρειο Αιγαίο και Νότιο Αιγαίο, **ανακοινώνεται** ο Προσωρινός Πίνακας Κατάταξης των υποψηφίων με βάση τον **Κωδικό Αριθμό Υποβολής Αίτησης (ΚΑΥΑΣ)** για την Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας.

Οι δυνητικοί ωφελούμενοι αποτυπώνονται στον προσωρινό πίνακα κατάταξης των υποψηφίων, οι οποίοι διαθέτουν τα απαιτούμενα κριτήρια με βάση τους όρους της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, βάσει του χρόνου υποβολής της ηλεκτρονικής αίτησής τους και έως τη συμπλήρωση του απαιτούμενου αριθμού συμμετεχόντων σε αυτό.

Για την **Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας** ο Προσωρινός Πίνακας Κατάταξης είναι ο κάτωθι:

A/A	ΚΑΥΑΣ ΑΙΤΗΣΗΣ	ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ
1	ΙΕΚ-OF-25-20240606-01778	Διαθέτει το σύνολο των απαραίτητων κριτηρίων

Σύμφωνα με τα οριζόμενα στην με Αρ. Πρωτ: 740, 15/11/2023 Ανοιχτής Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος (επαναπρόσκληση), ο ανωτέρω πίνακας θα καταστεί οριστικός, μετά την άπρακτη παρέλευση πέντε (5) ημερών από την επομένη της σχετικής ανάρτησης των αποτελεσμάτων ή μετά από την απόρριψη των σχετικών ενστάσεων. Οι ενστάσεις αποστέλλονται αποκλειστικά μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο email: [marytsouk@inegsee.gr](mailto:marytsouk@inegsee.gr) και οφείλουν να είναι συγκεκριμένες και τεκμηριωμένες.

Επισημαίνεται ότι

- μετά την ανάρτηση των εκάστοτε οριστικών πινάκων οι δικαιούχοι ωφελούμενοι θα καλούνται να εγγραφούν άμεσα στην πλατφόρμα εκπαίδευσης για την παρακολούθηση της θεωρητικής εκπαίδευσης 25 ωρών, ώστε κατόπιν επιτυχούς παρακολούθησης να συμπεριληφθούν στο μητρώο δικαιούχων ωφελούμενων του έργου με κωδικό ΟΠΣ 5069416 για τοποθέτηση σε θέσεις πρακτικής άσκησης.

.....



Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,  
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

